

СЛОВЕНИЯ КАК ОБЪЕКТ ТУРИЗМА

Выполнила:
студентка 1 курса
Фамутдинова Ирина

Республика

Словения — предальпийское государство на юге Центральной Европы. На западе граничит с Италией, на севере — с Австрией, на северо-востоке — с Венгрией, на востоке и юге — с Хорватией, на юго-западе имеет выход к Адриатическому морю.



КЛИМАТ



Умеренно-континентальный. В Словении 3 различные климатические зоны: среднеевропейская, альпийская и средиземноморская. Летом средняя температура воздуха составляет +21 С, а зимой - 0 С. Лучшими месяцами в горах считаются сентябрь - май. Лето длится, как правило, с начала июня и до конца октября.

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ

Озера Блед и Бохинь, Логарска долина, конезавод Липица, Постоянская пещера, Шкоцьянские пещеры, долина реки Соча, перевал Вршич с русской часовней, средневековые города: Пиран, Изола, Шкофья Лока, Идрия, Птуй...

Нотраньска — зеленое сердце Словении. Главными природными достопримечательностями этой обширной южной области страны являются удивительные, почти фантастические карстовые образования: подземные пещеры и залы.

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ТУРИЗМ



Уникальность Словении — в её многообразии. Находясь в самом сердце Европы, Словения располагает культурными достопримечательностями средневековых замков и монастырей, богатыми народными традициями. Природное богатство страны: величественные горы, быстрые реки и прозрачные озера, лазурная Адриатика, гостеприимство, кулинарные и винные традиции позволят выбрать каждому отдых по душе.

СПОРТИВНЫЙ ТУРИЗМ

В Словении все более развивается область спортивного туризма. Исключительно оборудованное поле в Термах Виват в Моравских топицах, с подогревом и натуральной травой, обеспечивает качественную подготовку многочисленным футбольным командам и по праву заслуживает звание лучшего и отлично организованного игрового поля в Словении.



ПЛЯЖНЫЙ ОТДЫХ



На юго-западе Словении небольшая ее часть выходит к Адриатическому морю. Длина береговой линии составляет 46 км. В этом регионе есть и песчаные, и галечные пляжи, но чаще всего это бетонные плиты. Эксперты Еврокомиссии при проведении исследования сделали вывод, что в Словении очень чистое море. Все города побережья несут в своем облике отпечаток итальянской культуры, это прослеживается и в местной кухне, и в нравах и обычаях жителей. Самым популярным курортом на Адриатическом побережье Словении является Пиран, также известны Порторож и Изола.

РАФТИНГ

Горные реки Словении привлекают к себе любителей экстремального отдыха. Наиболее подходящими местами для занятий рафтингом являются окрестности озера Блед и район курорта Бовец. Бовец расположен в долине реки Соча и давно зарекомендовал себя, как прекрасное место для экстремального туризма. Здесь на надувной лодке вы пронесетесь по порогам бурной горной реки.



ОТДЫХ НА ОЗЕРАХ



В долине Семи озер на территории Национального парка Триглав есть два озера, которые давно зарекомендовали себя, как прекрасное место для отдыха на природе всей семьей. Озеро Блед находится в 40 км от Любляны на высоте 500 м над уровнем моря. Одноименный курорт на его берегах был открыт в 1856 году. Здесь прекрасно развита инфраструктура, и туристы с удовольствием отдыхают в Бледе круглый год. Зимой они катаются на коньках по замерзшему озеру, а летом плавают в его водах, совершают пешие прогулки и катаются на велосипедах. Хотя озеро и ледниковое, из-за того, что оно подпитывается термальными источниками, температура воды летом достигает +24 градусов. В 30 км от озера Блед находится озеро Бохинь. Оно окружено густым лесом, в окрестностях можно увидеть водопады. Один из них (Савица) падает с высоты 78 м, и именно здесь берет начало река Сава. Зимой этот район превращается в горнолыжный курорт.

ГОРНЫЕ ЛЫЖИ

Отдых в Словении не заставит скучать покорителей заснеженных вершин. Один из популярнейших горнолыжных центров - это Краньска гора. Но туристы не оставляют без внимания и такие города, как Бовец и Кравец. Если Вам нужны яркие впечатления, качественные трассы, первоклассный отдых и неповторимые горные пейзажи, то Словения наилучшим образом удовлетворит Ваши потребности.

